
Powerfly 5 HT 2023 
Sport EQ 4 et Sport EQ 7 3e gén.  

4, 5 et 7 4e gén. 
MANUEL D’ENTRETIEN

Rev 1 Octobre 2023



Powerfly semi-rigide 2023

1

Sécurité

AVERTISSEMENT
Serrer correctement la visserie.
Toujours serrer la visserie au couple spécifié. Un ser-
rage excessif peut déformer ou casser la visserie ou les 
composants. Un serrage insuffisant peut entraîner un 
desserrage de la visserie ou des composants. Les deux 
situations risquent d’endommager le vélo et de blesser 
le cycliste.

AVERTISSEMENT
Appliquer du nouveau frein filet
Tous les boulons réutilisés et enduits de frein filet 
doivent être nettoyés à l’alcool isopropylique. Réappli-
quer ensuite du frein filet neuf avant de les réinstall-
er. Sans frein filet, les boulons peuvent se desserrer, 
risquant ainsi d’endommager le vélo et de blesser le 
cycliste.

Légende

Appliquer de la graisse

Ne pas appliquer de graisse

Appliquer du frein de filet

   Nm Couple 

Taille de clé Allen

Clé Torx

Taille de l’adaptateur

 Serre—câble

Sommaire
2023 Powerfly Hard Tail

12

Specifications
Chainline (1x only)

52mm 

• Boost hub with offset chainring.

Max chainring (1x only)
• 38T

Rear brake mount
Minimum Maximum

180mm, direct mount Adaptable to 203mm

Maximum tire size
Notice: Measurements of actual tires may vary. Always 
verify there is sufficient clearance between the tire and 
the frame. Improper tire size could damage the bicycle 
frame. Trek recommends 6mm clearance above and on 
both sides of the tire.

Frame size Maximum tire size
XS, S 27.5″ x 2.6"
M, L, XL 27.5" x 2.8", 29" x 2.6"

Water bottle fit
XS and S: Maximum 15 oz bottle on Seat tube and 21 oz 
bottle down tube.

Seat post

WARNING
Always follow the seatpost manufacturer’s minimum 
insertion recommendation. Failure to follow the recom-
mendation could cause damage to the seatpost and 
result in injury to the rider.

Measurement
Maximum  insertion Frame

XS 232mm
S 265mm
M 291mm
L 341mm
XL 392mm

Seat tube inside diameter 31.6mm
Seat tube post clamp outer diameter 36.4mm

Fork
Refer to the suspension setup card included with your bike 
or the suspension calculator at  

Trekbikes.com/suspension-calculator.

WARNING
Exceeding the recommended maximum fork length could 
damage the bicycle and result in injury to the rider.

Travel

Axle to Race

 

Frame size Axle to Race  
(mm)

Travel 
(mm)

XS, S Recommended 455 80
Maximum 492 100

M, L, XL Recommended 509 100
Maximum 526 120

Sécurité Garde-boue arrière et 
porte-bagages — roue 

de 29 po.

Batterie intégrée  
amovible — ensemble 

de batterie

Unité moteur et boulons 
de fixation

Spécifications

Axe traversant et  
patte de dérailleur

Garde-boue arrière et 
porte-bagages — roue 

de 27,5 po.

Batterie intégrée amov-
ible — ensemble du 
module d’accueil

Cache du port de re-
charge de la batterie

Acheminement des 
câbles

Garde-boue avant Télécommande et 
écrans

Capteur de vitesse

© Copyright 2022 Trek Bicycle Corporation. Tous droits réservés.



Powerfly semi-rigide 2023

2

Axe traversant et patte de dérailleur

1

2
3

10 Nm

23 Nm

1 Axe traversant, 174 mm — W518983

2 Patte de dérailleur — W572370

3 Visserie pour patte de conversion semi-rigide et 
patte coulissante horizontale, M12 x 1 mm — 
W318004

Outils

•	 Graisse
•	 Clé dynamométrique avec douille de 20 mm

https://www.trekbikes.com/p/W518983
https://www.trekbikes.com/p/W572370
https://www.trekbikes.com/p/W318004


Powerfly semi-rigide 2023

3

Acheminement des câbles

1 Câble de tige de selle télescopique

2 Câble d’écran — EB12.120.005* 

3 Gaine de dérailleur

�4 Durite de frein arrière

5 Câble d’éclairage (feux inclus uniquement pour les modèles 
Powerfly Equipped)

6 Câble de capteur de vitesse

7 Câble d’alimentation de batterie —EB12.120.00T*

8 Guides pour gaines, cadres XS et S — W594006

9 Guides pour gaines, cadres M, L et XL — W519232

10 Boulons, M3 x 10 mm — W285213

11 Boulons, M4 x 16 mm — W532763

12 Fiche de cadre pour câble d’éclairage Bosch — W334049

 Serre—câbles  

*Numéro de pièce Bosch. Non disponible sur trekbikes.com

10

11
7

6

2

5 5

Côté opposé à la transmission

3

2

�4
51

Cadres XS et S 

5

�43

1

2

8

10

Cadres M, L et XL

3 �4

5

1
2

9

11
12





5

0.4Nm
0.4Nm

6

https://www.trekbikes.com/p/W594006
https://www.trekbikes.com/p/W519232
https://www.trekbikes.com/p/W285213
https://www.trekbikes.com/p/W532763
https://www.trekbikes.com/p/W334049


Powerfly semi-rigide 2023

4

Protections pour cadre 

�1

3

3

3

5 Nm

5 Nm

3

2

�1 Protège—base — W591958

2 Protection de la transmission — W5272058

3 Vis, acier inoxydable, M5 x 10 mm — W549305

Protection adhésive �1  
Utiliser de l’alcool isopropylique pour nettoyer la surface 
du cadre où sera fixée la protection. Avant d’appliquer la 
protection adhésive, attendre que l’alcool ait séché.

Remarque : Ne pas nettoyer la totalité du cadre avec 
de l’alcool. L’alcool isopropylique peut endommager la 
peinture.

https://www.trekbikes.com/p/W591958
https://www.trekbikes.com/p/W5272058
https://www.trekbikes.com/p/W549305


Powerfly semi-rigide 2023

5

Garde-boue arrière et porte-bagages — roue de 29 po.

4

5 Nm

3

5 Nm

4

5

5

64 5

3

1

2

5 x 20 5 x 14

�1 Porte—bagages arrière — W5289961

2 Porte—bagages arrière, roue de 29 po — W583413

3 Boulons, acier inoxydable, M5 x 14 mm 

— 601265
4 Boulons, acier inoxydable, M5 x 20 mm

5 Rondelles, acier inoxydable, M5 x 1 mm

6 Entretoise, aluminium, 7,5 mm 

https://www.trekbikes.com/p/W5289961
https://www.trekbikes.com/p/W583413
https://www.trekbikes.com/p/601265


Powerfly semi-rigide 2023

6

Garde-boue arrière et porte-bagages — roue de 27,5 po.

1

2

8

9

10

3

4

5

7

7

6

7

5 Nm
M5 X 35

5 Nm
M5 x 14

4 6

5 Nm

3

5 Nm

5

M5 x 30 M5 x 20

�1 Porte-bagages arrière — W5289961

2 Porte-bagages arrière, roue de 27.5 po — W585734

3 Boulons, acier inoxydable, M5 x 20 mm

— 601266

4 Boulon, M5 x 35 mm, acier inoxydable

5 Boulon, M5 x 14 mm, acier inoxydable

6 Boulons, M5 x 30 mm, acier inoxydable

7 Rondelles, acier inoxydable, M5 x 1 mm

8 Entretoise, aluminium, 24,5 mm

9 Entretoise, aluminium, 16 mm

10 Entretoise, aluminium, 13,8 mm

https://www.trekbikes.com/p/W5289961
https://www.trekbikes.com/p/W585734
https://www.trekbikes.com/p/601266


Powerfly semi-rigide 2023

7

Garde—boue avant
Roue 29pouces

5

7

2

Roue 27,5pouces

5

3
7

4

1

8
8

5

5 Nm

6

5,5 Nm

3

5 Nm
M5 x 12 M6 x 10 M5 x 8

8

M5 x 10
4 Nm

6

�1 Garde-boue avant et tringle, 27,5” — 601256

�2 Garde-boue avant et tringle, 29” — 601257

3 Vis, M5 x 12mm, acier inoxydable — W584855

4 Rondelle — 5319894

5 Boulon, M6 x 10 mm, acier inoxydable 
(un boulon plus long peut être requis en 
cas d’utilisation d’un support de fixation 
de feu) — 601267

6 Boulon, M5 x 8 mm, acier inoxydable

7 Rondelle, M5 x 1 mm, acier inoxydable  

8 Boulons, M5 x 10 mm, acier inoxydable — W549305

https://www.trekbikes.com/p/W584855
https://www.trekbikes.com/p/5319894
https://www.trekbikes.com/p/W549305


Powerfly semi-rigide 2023

8

Batterie intégrée amovible — ensemble de batterie

6

7

6

2

8

1

4

9

5

8

3

2.5

2,5 Nm

T10

4 Nm

T10

2,5 Nm

1 Batterie, verticale, Smart System,  
500 Wh  — EB12.100.018*
625 Wh — EB12.100.012*

2 Vis à tête creuse, M3 x 12 mm — W5257054

3 Entretoise (à utiliser avec la batterie de 500 Wh) — 
W5252256

4 Goupille et ressort — 5312675

5 Poignée de batterie  — W5252236

6 Boulons, M3 x 8 mm — W5269016

7 Patte du module d’accueil — W5252240

8 Boulons, M3 x 20 mm — W5254060

9 Cache de batterie — 44370
Faites la recherche sur trekbikes.com pour trouver la pièce 
assortie à votre vélo.

*Numéro de pièce Bosch. Non disponible sur trekbikes.com



Powerfly semi-rigide 2023

9

Batterie intégrée amovible — ensemble du module d’accueil

2

2

15

15

Inférieur

1

3

4

Supérieur

3

11

16

17

2

6
7

5

Conseil : Utilisez une clé Allen 
pour enfoncer le piston afin de 
créer une voie d’accès à la vis 
dans le dispositif d’éjection.

1
1210

2

8

4

14

13

3

7

9

1

11

8

2

15

2.5 3 3 T25

7

3

2 Nm 2 Nm 3 Nm 3 Nm 5 Nm

1 Plaque d’alignement — W5252805

2 Vis

— 5257257

4 Contre—écrous

8 Vis  

11 Boulons à tête fraisée

15 Vis de sécurité T25

13 Rondelles

3 Patte inférieure du module d’accueil
— 5277571 

14 Patte supérieure du module d’accueil

5 Prise de batterie — EB12.100.015*

6 Support de maintien de l’alimenta-
tion électrique — 5312122

7 Vis — W549307

9 Prise de fixation inférieure de la batterie — W5252293

16 Cache—verrouillage supérieur — W5252292

17 Butées — 579326

10 Assemblage de l’éjecteur — 579324

12 Assemblage du verrouillage — W562311

*Numéro de pièce Bosch. Non disponible sur trekbikes.com

https://www.trekbikes.com/p/W549307
https://www.trekbikes.com/p/W5252292


Powerfly semi-rigide 2023

10

Télécommande et écrans

Télécommande LED 

1

2

�1 Télécommande LED — 5288736

2 Pince universelle pour télécommande LED — 5288743

Kiox 300

Kiox 300 — 5288735

Intuvia 100

Intuvia 100 — EB13.100.00F

*Numéro de pièce Bosch. Non disponible sur trekbikes.
com

https://www.trekbikes.com/p/5288736
https://www.trekbikes.com/p/5288743
https://www.trekbikes.com/p/W5251862


Powerfly semi-rigide 2023

11

Composants de la transmission
Unité moteur et boulons de fixation

20 Nm

20 Nm1

1

�1 Boulons de fixation, TP40 — 5265419 
(Bosch 1270.016.470)

Capteur de vitesse

1

2

3

1 Capteur de vitesse — 5284750

2 Boulon, acier inoxydable, M4 x 8 mm — W562831

3 Aimant de capteur de vitesse monté sur disque — 
W5252927

Cache du port de recharge de la batterie

1

3

4

2

1 Nm

�1 Obturateur du port de charge — 44372
Faites la recherche sur trekbikes.com pour trouver 
la pièce assortie à votre vélo.

�2 Base — W5251862

3 Prise de charge — EB12.120.04A*

4 Boulons, M3 x 6 mm — 5284849

*Numéro de pièce Bosch. Non disponible sur trekbikes.
com

https://www.trekbikes.com/p/5265419
https://www.trekbikes.com/p/5284750
https://www.trekbikes.com/p/W562831
https://www.trekbikes.com/p/W5289961
https://www.trekbikes.com/p/44372
http://trekbikes.com
https://www.trekbikes.com/p/W5251862


Powerfly semi-rigide 2023

12

Spécifications
Chaîne (1x seulement)

52 mm 

•	 Moyeu Boost avec plateau à déport.

Plateau max. (1x seulement)
•	 38 dts

Fixation du frein arrière
Minimum Maximum

180 mm, à fixation 
Direct Mount.

Adaptable jusqu’à 203 mm.

Taille maximale de pneu
Remarque : Les dimensions effectives des pneus peu-
vent varier. Toujours vérifier que le dégagement entre 
le pneu et le cadre est suffisant. Un pneu de mauvaise 
dimension peut endommager le cadre du vélo. Trek 
recommande un dégagement de 6 mm au—dessus et 
sur les deux côtés du pneu.

Taille du 
cadre

Taille maximale de pneu

XS, S 27,5 pouces x 2,6 pouces
M, L, XL 27,5pouces x 2.8pouces, 29 po x 2.6 po

Ajustement du porte—bidon
XS et S : Bouteille de 0,4 litre maximum sur le tube de 
selle et de 0,6 litre sur le tube diagonal.

Tige de selle

AVERTISSEMENT
Toujours respecter les recommandations d’insertion 
minimale du fabricant de la tige de selle. Le non—re-
spect des consignes peut endommager la tige de selle 
et risque de blesser le cycliste.

Mesure
Insertion maximale Cadre

XS 232 mm
S 265 mm
M 291 mm
L 341 mm
XL 392 mm

Mesure
Diamètre interne du tube de selle 31,6 mm
Diamètre externe du collier de la tige 
de tube de selle

36,4 mm

Fourche
Reportez—vous à la carte de configuration de la suspen-
sion fournie avec votre vélo ou au calculateur de suspen-
sion disponible sur  

Trekbikes.com/suspension—calculator.

AVERTISSEMENT
Le dépassement de la longueur maximale recommandée 
de la fourche peut endommager le vélo ou blesser le 
cycliste.

Débatte-
ment

Distance axe-
coupelle de 

fourche

 

Taille du 
cadre

Distance axe—coupelle 
de fourche (mm)

Débattement 
(mm)

XS, S Recommandé 455 80
Maximum 492 100

M, L, XL Recommandé 509 100
Maximum 526 120

http://Trekbikes.com/suspension-calculator

